林寶玉忙做社區公益事務

育港文匯報記者子棠

被控

威脅發布

密影

像

將拿度以基金會「Rafa Nadal Foundation」創辦人身 份,與「愛望基金」創辦人鄭志剛合辦的「The Children Ball」慈善晚宴昨晚在港舉行,為兒童精神健康籌 款。現年42歲前國際中華小姐冠軍苟芸慧(苟姑娘)昨 晚亦有出席活動,她與錫礦大王後人、賽車手陸漢洋已 完成離婚手續,回復單身的她明艷照人,但她自言暫沒 有刻意結識異性,現全面復工,為事業衝刺。

全度和太太、鄭志剛、苟姑娘、林寶玉、翟威廉、漢陽、賴彦 手好、松岡李那等昨晚出席「The Children Ball」慈善晚宴。

荷芸慧冀再為TVB拍劇

苟姑娘以一身紅色晚裝現身活動, 並透露近期忙於周圍飛做商 業活動,下周還會飛往北京試鏡,直至下月中才能回港。全面復 工的她被問及是否有為TVB拍劇,她表示暫時沒有,但若遇上合 適的角色,仍希望有機會再與「娘家」合作,並坦言已有與TVB 人員接觸。她稱現在最重要的是開心和身體健康,因為她有很多 朋友都突然身體出狀況需入院。

記者問回復單身的苟姑娘是否有追求者?她表示暫沒有刻意結識 異性,平常心看待緣分。在記者幾經追問下,她坦承都有人追求, 身邊的好姊妹亦有介紹對象給她,但都要視乎是否適合自己;至於 圈中的「處女黨」好姊妹就沒有為她做媒人,因為她們想要有真正 的好人選才會介紹給她,加上她們也要忙於工作及照顧小朋友。提 到王君馨發表激烈的末日論,苟姑娘表示會尊重每個人的看法,但 希望對方不要過於惶恐,她有時間的話都會相約對方見面傾談;而 另一位姊妹鍾嘉欣近日雖然回港工作,但大家未有時間見面。

松岡李那認渴望生B

身穿黑色低胸吊帶長裙的松岡李那雖穿上外套仍難掩性感,且 身形更見豐滿。她稱因有做運動和身體護理,不過自覺身形仍未 到最佳狀態。工作方面,她表示早前到了新加坡工作,並忙於出 席活動和拍廣告,及打理頭髮護理生意。

談及前緋聞男友林德信已榮升父親,松岡李那



●左起:鄭志剛、拿度和拿度太太合影。 香港文匯報記者子棠 攝

表示已恭喜對方,因大家是好朋友,但未見過對方的BB女,只知 道很可爱,也希望可以有自己的BB,加上其爱犬近日離世,她的 感覺很不好,更想有自己的小朋友,不過先要找到Mr. Right。

近期甚少公開亮相的林寶玉表示這兩個月忙於做社區公益事 務,因有感取之社會用之社會,特別希望幫助長者及小朋友。此 她也順道為12月1日前往意大利參加選美活動作準備。被問 到是否會在當地拍攝性感月曆照時,她笑言要視乎大家的反應是 否熱烈,才會考慮在冬天挑戰拍攝性感照片

香港文匯報 記者子棠 攝 香港文匯報訊(記者 余雁)馮允 謙全新英文作品《See Through Ya》 MV, 以模仿定格動畫的 「Stop motion」方式拍攝,演員需 要做出連串關連性的靜止動作進行 拍攝,雖然有一定難度,但故事場 景以輕鬆搞笑為主,反而激發出馮

◀松岡李那身 形更見豐滿。

●苟芸慧透露近期 忙於周圍飛做商業

活動。香港文匯報 記者子棠 攝

> 演及現場的工作人員大讚好演技。 《See Through Ya》由馮允謙親自 作曲,並再度與胞弟Tim一起填詞。 馮允謙説:「《See Through Ya》嘅 中文意思係『睇穿你』,即係講一個男

Tim 百次參與哥哥的 MV,兩兄弟

扮演情敵。飾演馮允謙女友的日籍

女模坂部佩莎(莎莎),原來也是

搞笑能手,她飾演對Tim一見搭

糖、嫌棄馮允謙的野蠻女友,獲導

仔同女朋友拍咗一段時間拖,拍到麻 木咗以為呢個女仔好好,後來終於睇 穿咗,呢個女仔唔係想像中咁好。| 謙解釋道:「首先要講今日好開心: 第一次可以同孖生細佬Tim一齊拍 MV,其實呢首歌幾年前已經寫好, 出嚟傾心事,發覺好多人都對自己另 一半有啲行為好睇唔過眼,所以希望 講呢個主題。」Tim透露作歌過程相 當順暢,只用了幾個小時就作好首 歌。Tim 話口未完,哥哥突然爆料: 「加上係阿 Tim 嘅親身經歷,所以特 別有好多感受,你係咪遇到啲唔好嘅 對象?」不知所措的Tim,最後只能 對着鏡頭説「next question(下條問

題)」避開尷尬場面。



●馮允謙(中)夥拍孖生胞弟 Tim(右)與女模坂部佩莎合拍 MV。

至於今次 MV 女主角、日籍女模 莎莎飾演馮允謙的野蠻女友。拍攝 前,導演琪琪與三位演員講解 「Stop motion」的拍攝方式和內 容,馮允謙意見特別多,想出不少

子華祖兒重逢聲演合拍

馮允謙夥孖生弟 MV 演情敵

創意拍攝手法激發搞

搞笑情節,全因私底下的他,經常 會做很多古靈精怪的小動作引同事 發笑,而莎莎亦全力配合導演與馮 允謙的要求,做出了連串「放生 電」引Tim注意的誇張搞笑動作。

英皇即時解約

dal

圖的

香港文匯報訊(記者子棠)19歲新 人歌手黄峻熙 (原名:黄子晉) 因涉 嫌「未經同意下威脅發布私密影像」 被控,案件於前日(23日)在西九龍 裁判法院再度提訊。控方申請押後案 件,以完成被告手機檢驗及徵詢法律 意見,獲法官批准將案件押後至12月 18日續審,其間黃峻熙維持以1萬元 保釋外出。

根據控罪書,黃峻熙被指控於2025 年8月26日,在荃灣麗城花園某室 外,威脅將發布代號「X」的被害人 的私密影像,意圖使「X」感到侮 辱、驚嚇或困擾,或罔顧此舉可能對 「X」造成相關傷害。控方指出,被 害人「X」未曾同意影像發布,而被 告亦未理會其意願。

辯方於庭上陳述時稱案件背景「非 常複雜」,請求將案件延至明年初再 審,但遭法官拒絕。黃峻熙在庭內表 現冷靜,暫無須答辯,離庭時更換了 與出庭時不同的衣物。

英皇經理人霍汶希 (Mani) 就黄峻 熙涉未經同意下威脅發布私密影像被 起訴,前日到法院應訊一事回應時表 示:「公司都係23日才知道這件事, 已經終止同藝人合作。」

黄峻熙是今年的樂壇新人。他曾入 讀音樂人伍樂城的音樂學校,並參加 校內比賽勝出,後來簽約英皇娛樂,5 月推出首支個人單曲《拖多幾百 天》。



●黃子華、容祖兒和邱彥筒聲演《優獸大都會2》。

香港文匯報訊(記者余雁)迪士尼動畫《優獸大 都會》將回歸大銀幕,一同歸隊的還有兩大巨 「聲」黃子華和容祖兒,他們在《優獸大都會2》 分別再度聲演古惑狐狸阿力和正義兔仔女警朱迪。

相隔9年再為同一角色配音,子華驚嘆完全不 覺上一集已是9年前的事,「感覺上好似舊年先

配完第一集,今年又配第二集咁!」在《優獸大 都會2》重逢,子華和祖兒都認為對方狀態極佳 有乜點變,祖兒更大讚子華比以前更靚仔!祖兒 對第二集更是期待已久,「第一集我睇了無數咁 多次,真係好好睇!翻睇又翻睇,睇到夠,第二 集就啱啱好出現!」

除了子華和祖兒外,今集還有邱彥筒(Marf) 加盟,入型入格聲演性感迷人、唱得又跳得的羚 羊紅星嘉西BB。Marf自言獲邀為這位仙氣女神配 音時,心情難免緊張。嘉西BB在第二集的性格更 加鮮明,展現了剛烈辛辣的一面,Marf 認為這方 面與自己個性最為相似,絕對有助她融入角色。

祖兒和子華再度演繹同一角色,祖兒認為自己 與兔仔朱迪的樂觀正能量最為相似;子華則自覺 已經很完美地演繹狐狸阿力這個角色,「唯一可

以更完美就係開拍真人版,由我親身扮演阿 力!」

再度為《優獸大都會2》配音,祖兒覺得最大 挑戰來自要一輪嘴講超長對白,「有幾場戲,每 段對白有半頁紙咁長,講到條脷打晒結,要練習 好多次先至可以一氣呵成流暢地演繹。」子華就 覺得今集狐狸阿力的感情比上集更為豐富,很多 説話既説不出口但又不能不説,「今次配音令我 成為了欲言又止的專家!」而首度為迪士尼動畫 配音的Marf表示,有別於平時唱歌,今次要用聲 音打動男女老幼觀眾,絕對是一項新挑戰,由此 開發了自己聲音的全新領域,覺得十分好玩。

祖兒認為《優獸大都會2》帶來的訊息亦超越上 集,「今集有好多動物,忠奸難分,提醒我們不 要以貌取人,每個人都有自己的定位和用處。」

陷人性灰色地帶中掙扎 欠挑戰律師角色

香港文匯報訊 犯罪懸疑電影《震耳欲聾》將於10月25日一起香港上映。由監製饒曉 遂《震耳欲聾》換 寒 志與導演萬力聯手打造,檀健次、蘭西雅及周政杰領銜主演。該片以冷峻灰暗的色調 配合犯罪節奏,成功塑造緊湊的氛圍,刻畫出聾人社群的真實境況與堅韌精神。

《震耳 ·欲聾》 今日起 在港公映 與挑戰,揭示聾人社群在法律

內地人氣男星檀健次在今次電影中飾演 Children of Deaf Adults律師李淇,他自 小生長於聾人家庭,因而深諳聾人文 化,一宗針對聾人群體的房產詐騙 案,將他捲入利益與是非之間。電影 預告中,緊湊的節奏與高潮迭起的情 節交織出撲朔迷離的詐騙案件,令人 屏息以待主角李淇如何在慾望與良知 港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓香港《文 的邊緣做出艱難抉擇。觀眾將 跟隨鏡頭深入聾人社群的生活

與人性灰色地帶的真實掙扎,

感受真實而鮮明的社會議題。

掃碼下載文匯App



■檀健次戲中用手語跟聾人溝通。

■ ②歡迎反饋。娛樂組電郵:entertainment@tkww.com.hk